Qwybyws 3

33 Upwpwunh Jwpgh Uwuhu hwdwjuph wywagwlunt

., 15 ,, ,.nkywntkuptn ,, 2023p. féhy L npn2dwl
USJUS 3
UUUPU 3UUU3LLR P3NFSLh BUlUGMD™ LUS P3NFRESUSPL SukuueMh SuLStUUghSuULUL
nuuuuurquuu
2023M3.
PjniobtnwyhG dwiuubph wbnbuwghnwlyw Swpblwl Gaundwsé wiw
Snnh nwuwlywpqiwb hnnjwoébkph 0nwitGp qwmwu:ﬁjﬁn pL[n;ri‘ﬁanhﬁ
NN wGywGnLiGhpp NN (u.5+u.6) v, r
= DLAUUGLD  ourUEn
(1nnn4050+1nn5000+wnnn 6000) 6797107,507 | 4043638,700 | 2753468,807
wyn pyntd’ 0,00
u. fueUShrY SUhUGM™
4050 (innn4100+wnnn4200+wnnn4300+wnn4400+wunnn4500+ X
nnn4600+wnn4700) 4043638,700 | 4043638,700 0,0
wyn pynLd’ 0,00
4100 1.1 UChuusSuuLLeh dur2usrnt@3ntu %
(1nn4110+nn4120+nnn4130) 867465,400 867465,400 0,0
wyn pyntd’
4110 PUUNd J6UNYN1T UChUSULUNrIEN b4 FULELULEUNLEN ”
(nnn4111+nnn4112+ ninn4114) 867465,4 867465,4 X
nphg’
4111 -UzfuwwnnnGliph whuwwnwywpdtin b hwybwywpbbp 4111
754 361,000 | 754 361,000 X
411 1- MuwpqlwwnpnuiGlp, npwiwlw fupwiuntuntdGbp L hwony 4112
JyswpGbp 113 104,4 113 104,4 X
4114 | -Uj; JuwpdwuwnpnipintGGbp 4115 0,0 X
QUUSUS, UNSPULUYGUL UNUINLNHB3UL 4aUrLEN (innn4131)
4130 X
0,0 0,0 0,0
nnhg’
4131 | -Unghwywlwl wuywhnynipjwl |cwnplbp 4131 0,0
1.2 duUnU3NtE®3NtLLENP B4 UMPULLLENh 26NL PEMNFU
4200 |(1nnn4210+wnnn4220+wnnn4230+wnnn4240+innn4250+wnn4260) X
956705,560 956705,560 X
wjn pyntd’
curnruuLusUL oulvueEr
4210 |(nnn4211+nn4212+wnnn4213+wnnn4214+nnn4215+nnnd216+wnnn4217) X
620292,500 620292,500 X
nphg’
o -Gnpéwrlwlwa L pwiywihG dwnwnipyntGGhph dwfuubp 4211 s "
4212 | -tGbpgbinhy dwnw)nipjntGGLp 4212 149250,000 149250,000 X
4213 | -4niniGw] dwnwjnipjntGGtp 4213 459874,500 459874,500 X
4214 | -Ywwh dwnwjnip)nLGGEp 4214 9748,000 9748,000 X
4215 | -Uywhnwqpwlwi dwfuubip 4215 1000,000 1000,000 X
4216 |-Spwluwnpuwjhu vhgngubph wpéwlwnipe)niu 4216 0,000 0,000
4217 | -Upunwogbpwinbuswlwb éwfuubip 4217 420,000 420,000 X
0 QNronNFINFULENk 64 CrUU3NHB3NFLLENP SUUET
(1NNN4221+1nNN4222+nnn4223) - 2500,000 2500,000 X
nphg’
4221 | -UkipphG gnpéninnuiGbip 4221 500,000 500,000 X
4222 | -Upnwuwhiwbjwl gnpéninniiGiph qény dwiuubip 4222 2000,000 2000,000 X
NUIUULUGNU3PL U3L SUNRU3NHB3NFLLE P 26NL PEINNFU
(mnq4231+mnrl4232+u1nq4233+mnq4234+mnr14235+mnr14236+mnr14237+
4230 | nn4238) x
86665,060 86665,060 X
nphg’
4231 | -dwpswlywh dwowjnipjntGGtp 4231 0,000 0,000 X
4232 | [wiwlwpqswiht dwnw)jnipjntGOtp 4232 9543,000 9543,000 X
4933 -Uzfuwwnwlywqih dwuGwghunwlwh qupgugiwi 4233
SwnwjnipnLGhkp 1 1000,000 1000,000 X




PjnLpbiinwhG Swfuubiph mﬁmbquhmuﬂ;wﬂ

Swpbywb dndwé wiwb

nwuwlwpqiwb hnnjwéGhph P wjn pyntd
-Stnwlwwndwlwh dwrwjnipjniGGbp 4234 3250,000 3250,000 X
-Ywnwlwpswywh dwewjnipjniGGkp 4235 0,000 X
- UGGgwnuwjhG L hwGpw)jhG uGGnh éwowjnip)nLGGLp 4236 0,000 X
-Ubpjuwjwgnigswywh dwiuubp 4237 1000,000 1000,000 X
-00nhwnip pGnyph wy] dwnwynipjntGGtp 4239 71872,060 71872,060 X
U3L vuuuusrsSuULUL ounU3nNHB3NFLLENP 26NL PELNIFY
(unnn 4241) & 15241,000 15241,000 X
nphg’ 0,000
-Uwulwghunwlwh wrwjnipjntGGtp 4241 156241,000 15241,000 X
LLEUSPY LNPNSNIY Ed MUINULAIY (Swrwynip/nt G066 L
Gnipkp) (nnn4251+unnn4252) X 131624,000 | 131624,000 X
nphg’
-Ctilptph L jwnniygGtph pGpwghy Gnpngnid L wwhwwGnd 4251
117574,000 117574,000 X
-UtiptiGwatiph L uwppwdnpnidGeph pGpwghy Gnpngnid L 4252
wwhwwbnLd 14050,000 14050,000 X
L3nte6r
(nnNn4261+nnn4262+innn4263+nn4264+nnn4265+nnn4266+wunnnd 267+ X
innn4268) 100383,000 100383,000 X
nnhg’
-GnwubljwlwjhG Gynpbip L hwaqniuwn 4261 11 179,000 11 179,000 X
-Gniwnbnbuwlwl wwpwGplbn 4262 0,000 X
4263 ~dEpwwywwnpwundwd b ntunigdwa Gynepbip (wpfuwwnnnGbph 4263
JbEpwwwinpwuwnniy) 0,000 X
4264 | -SpwlGuwnpuw)hG Gynipbip 4264 20 800,000 20 800,000 X
4265 | -Cpowlw dhowyw)ph wwpnwwbnipjwh b ghunwlwa Gyniphip 4265 0,000 X
4266 | -Unnnpwwwhwlwl L jwpnpwwnnp Gynupbip 4266 0,000 X
4267 | -YkGgwnwjhG L hwGpwjhG uGGnh Gynipbip 4267 4 000,000 4 000,000 X
4269 | -3wwnnty GywwnwlwihG wyp Gynepbip 4269 64 404,000 64 404,000 X
4300 | 1.3 SNUNUUYBUNLER (1nnn4310+wnnn 4320+nn4330) X 0,000 0,000 X
wjn pynty’
4400 |1.4 UNFRUPAPULEN (1nnn4410+w1nn4420) X 1350 107,000} 1 350 107,000 X
wyn pynLd’
i UNFRUPIPULEN TESULUL (UUU3LEUSPL) "
GURAUUGENTINHB3NFLLEPPL (nnnd411+innn4412) 1350 107,000} 1 350 107,000
nphg’
Y -UnipuhnhwGtip ng-phiwluwlwh wnwlwh (hwiw)GpwjhG) 4511
YJwqiwybpwnipjntGGtphG 1 350 107,000 1 350 107,000 X
4442 -Unipuhnhwbp $hiwbuwlwi whnwywh (hwiw)Gpwyhb) 4512 ¢
YwaiwybpwnipjntGGLphG 0,0 X
nnhg’
-UntpuhnhwGbip ng winwlwh (ng B118hwdw)Gpuw)hl) ns
4421 |Shl0wluwlwl yuqiwybpwynipjntGGhphG 4521
0,0 X
-UntpuhnhwGbp ng whnwlwG (ns hwiw)GpwjhG Gwluwlwa
4422 quﬁwubnmmr;mz&bnhﬁu (ng JGpwjhh) dh Y 4522 0.0 .
4500 1.5 4PUUUTLNNIUEN (nnn4510+1nn4520+1nnn4530+nnn4540) X 27920100 27920,100 X
wn pyntd’
4500 | PPUUUCLAPIVLEL UPRU29USPL Lu20u4ErNtHE3NtLLErPL !
(1nnn4521+1nnn4522) 0,000 0,000
nphg’
-COpwghy npwdwybnphltp Showqqujhh
4521 lywqiwybpwnipyniGGEphG 4621 0,000 X
-Ywwhwnw npwdwGnphGEp ShowaqqujhG
== YwquiwybpwnipjniGGEphG : B 0,000 0,000 X
e LLRUSPY 1PUUUCLANILEN MESULUL IUSIUSH U3L %
uuaurauaLEr,L (nnnd531+nn4532+nnn4533) 2710.500 2710500 0,0




PjnotinwhG dwiuubph wGnbuwghnwywh

Swpblwb njwd wiwh

ik nwuwlywpqiwb hnnjwébtph —— wjn pyntd
- LGpwghy npwdwGnphGbp whinwlwh b hwdwGpbtiph ng
4531 |wnbnpwihG YwqowybpwnipjntGGEphG 4637
2710,500 2710,500
- DGpwghl npwiwGnphbbp whnwlwh L hwiw)GpGtph
4532 |wrbwnpwjhl yuqdwybpwnipjntGGEphG 4638
0,000
- UjL pGpw wiwGnphGb
= JL(En:n 35'1;4Tsnnn 42537n+mnl:1 4538) 4653 0,000 0,0
wjn pynid’
4534 |~ nbnulwb hGpltwywrwynpdwh dwpdhGGEphG
(nnn 4535+wnn 4536) |, ° 0,000
nphg’
4535 | bpluwGh hwiwpwnwpwihl dwhuubph $hlwbuwdnpiwb hwiwnp 0,000
4536 |w)| hwiw)Gplbphb 0,000
4537 | - 33 whunwlwh pyniobihl 0,000
4538 |- wj 0,000
A=46 YUMhSUL rPUUUCUNNr3ILEN MESULUL FUSHUSH USL 3
UUYUPUYLENPL (nnnd541+nnn4542+nnd543) 25209,600 25209,600 X
nphg’
-Ywwhwnw npwdwGnphGbp wEnwlwh b hwdw)Gpltph ng
4541 Jwrbnpw)h0 ywgqiwybpwnipyntGGtphG 4655
0,000 X
-Yuwwhwnwy npwiwGnphGbp wEnwlwb L hwdw)Gpltiph
4542 |wnbinpwjhl uwquwytpwnipntGGenhG 4656
0,000 X
4543 -Uj jwwhww npwiwGnphGtp 4657
(ininn 4544+wnnn 4547 +wnn 4548) 25209,600 25209,600 X
wjn pyntd’
asas | nbnuywb hGpGwywrwynpdwh dwpihGGephG
(ninn 4545+wnnn 4546) 0,000
nphg’
4545 | pluwGh hwiwpwnuwpwihG éwiuubph $hGwluwynpiwb hwiwnp 0,000
4546 |33 wy hwiw)GplbnhG 0,000
4547 | - 33 whwnwlwh pynipbihhG 0,000
as4g | WL 25209,600 | 25209,600
4600 1.6 UNShULULUL U'IUUSLEL b4 4ELUURNCULLEN %
(1nnn4610+nn4630+nnn4640) 84500,000 84500,000 X
wjn pyntd”
4610 |UNSAULULUL UTUINLNHEBIUL LTNUUSLE 0.0 X
wjn pynty’
4610 | - SGwjhl nGunbunipjntGGEphG npwiny ysdwpynn 4711 0,0 X
a0 1 Unghwjwlwl wwwhnynipjw@ pGEntG GwwunGtip
GwnwjnipjnLGGGp dwwinignnGEphl 4712 0,0 X
UNShULULUL OQUMHZ3UL 1ruuuyulL Ursuiussntio3suur
4630 |LTIUUSLEr (P3NFREPS) (nnn4631+nnn4632+nnn4633+wnn4634) X
84500,000 84500,000 X
nnhg’
4631 | -3Intquplwdnpnipjwl Gwwuwnbbp pjnpkihg 4726 8000,000 8000,000 X
-Uppwlwa, dwynipwjhb b uwynpuwjhl GywuwnGlip pynipbihg
el 4727 | 5000,000 | 5000,000 X
4634 | -Uji GywuwnGbp pjnipbihg 4729 71500,000 71500,000 X
1.7 U3L oUUEr
4700 |(1ninn4710+wnn4720+wnnn4730+wnnn4740+wnnn4750+nnn4760+nnn4770) X
756940,640 756940,640 0,0
wyn pyntd’
UdPPUSHAHB3NFLLEN N2 GURULHUrULUL (FUUUrususuy)
4710 |QURUUYEN TINHB3NILLEPPL (nnnd711+nnn4712) X
40305,500 40305,500 X
nphg’

ab




PynobnnwhG dwhuubph nGnbuwghnwywb

Swpblywb dndwéd wiwh

nwuwlwpqiwb hnnjwéakph PR wjn pyntd
-LyhpwwnynipyniGGbp wyp 2whniyp shEnwwlnnn
Ywqiwypwnip)nLGGEnhG 4819 1 40305500 | 40305,500 X
UNYEr, MUNSUThr daUPrLEr 64 SNF3JEr, NrNLL
LuUNUdUrUUL SUrRPEr UULUraULGLErP 4NIULS 4hPUnYNIY
EUL UPU3ULE LHUSUUUR (nnnd721+unnn4722+nnn4723+nnn4724) =
10600,000 10600,000 X
nnhg’ X
-Upfuwwnwywndh $nbn 4821 0,000 X
-Uj; hwpytp 4822 100,000 100,000 X
-Mwpuwnhp ydwpbbp 4823 10500,000 10500,000 X
-Mbunwlwb hwwndwdh nwppbp dwlwpnwlybbph Ynndhg 4824
Ghijwag Gywwndwdp Yhpwrednn winidbp 0,000 X
U3L oUUEr (nnn4761) X 00 00 X
nphg’
-Ujp dwfuubp 4861 0,0 X
NUINFUSU3PL UP2N8LEN (nnn4771) X 706035,14 706035,14 0,0
nphg’
-MwhniuwnwjhG shengGbip 4891 706 035,14 706 035,14 0,0
P. N2 dhLULUUYUL UUShJLENP @ONY CUUUGP
(nnn5100+wnnn5200+wnnn5300+wnnn5400) . S b = bl
wjn pyntd’
1.1. 3hULULUL UP2NBLEN
(1nnn5110+nn5120+wnn5130) = 4103468,807 X 4103468,807
wjn pyntd”
CELREIN 64 ChUNFB3NILLEN
(nnn5111+nn5112+nnn5113) & 3846952,367 3846952,367
nphg’
- Chbpbiph L 2hGnipynLGGEph dGrp pbipnLd 5111 0,0
- ChGpkiph L 2hG ]rls] ] 5112
bl 1789776,895 1789 776,895
- ChGptph L 2hGnepyniGGEph yuwwhwnw) yepwlnpngnid 5113
2057175,472 X 2057175,472
o UGRELULED 64 UUrR_U4NrIruLEN
(tn5121+ nInn5122+nnn5123) . 181717,440 181717,440
nphg’
5121 | - Spwluwnpuwihl uwppwynpniiGbp 5121 12350,0 X 12350,0
5122 | - dwpswlwb uwppwynpnidGhbp 5122 118387,640 X 118387,640
5123 |- UL dbptlwhtp L uwppwynpnuiGlip 5129 50979.8 X 50 979,8
5150 U3sL 3puLu4uL Uh2N8LEN B
(innn 5131+wnnn 5132+wnn 5133+ nnn5134) 74799,000 0,000 74799,000
nphg’
5131 | -Uskgynn wywnhdbbp 5131 0,0 X
5132 | - Ng Gynipwlwl hhdGwlwG shpngGhp 5132 3000,0 X 3000,0
5133 | - @bnnbghwlwl pwpunbquagpwlwl dwiuubp 5133 0,0
5134 | - bwfuwqéwhbGunwgnunwywl éwfuubip 5134 71799,00 71 799,00
Q. N2 »hLULUULUL U4ShJdLEPP PPUSNFURS UNESLEN
6000 (nnn6100+1nnn6200+nnn6300+wnnn6400) X -1350000,000 X |-1350000,000
wjn pyntd’
ursSuUP4duUo uushrduLGrk PPUSNFUPRS UNESLEN
6400 : X
(nnn6410+wnnn6420+wnnn6430+wnn6440) -1350000,000 X -1350000,000
w)n pynLy’ =
6410 | 211b PPUSNFULE UNFSLPEN ,,w;;f‘gﬁf‘@*;% .. 8411 ] -2350000,000 X -1350000,000
f[o@ o >
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